Az adott példat ugy vissziik &t minden n = 2j, j > 7 értékre, hogy egy kor keriiletét az egymas utdni A;, As, ..., A;
osztopontokkal kozos belsé pont nélkiili egyenls ivekre osztjuk, A,-et Osszekotjiik A, s-mal, és e hurnak a levagott
rovidebb iv A,.y1, A,1o osztopontjaibol induld A, 1A, yo-vel és A, oA, 5-tel valdo metszéspontjat B,-rel, B;.y2-vel
jeloljiik; ekkor az A1 B1 A2 By As ... Bj_1A;B; A, Gtvonal megfelel, mindegyik oldalegyenesén pontosan két oldalszakasz
van.

Paratlan oldalszam, pl. n = 25 4+ 1 mellett a kovetelmény teljesiiléséhez sziikséges, hogy legyen olyan oldalegyenes,
amelyen az oldalszakaszok szama 1-nél nagyobb pératlan szam (és az ilyen egyenesek szama is paratlan legyen). Ilyet
kapunk, ha az el6bbi sokszog A, A, ;3 oldalegyenese helyett olyan, vele parhuzamos e-t vesziink, amely elvalasztja A, 11
et és A, 1o-t a tobbi csticsoktol, majd az igy megszing A, By, Bry2, A,43 cstcsok helyére eddigi masik oldalegyenesiik
e-nlevé Al, By, B, ,, Apys pontjat vessziik, Byyq helyére pedig hasonléan 2 cstcsot: B, -t és By, ;-t.
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Ez a szerkesztés j = 6 mellett még nem hasznélhaté. Belatjuk még, hogy n = 13 mellett nincs is sokszdg a kivant
tulajdonsaggal. Ha volna, legfeljebb 6 oldalegyenese volna. Amde, ahhoz, hogy legalabb egy oldalegyenesén 3 oldala,
vagyis 6 cstcsa legyen, ezek kimetszéséhez 6 tovabbi oldalegyenes kellene, ez pedig ellentmondas.



